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ΕΝΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ                                                                                 ΑΘΗΝΑ  1/3/2023 
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Προς:  τη Δ/νση Υπηρεσιακής Κατάστασης  

και Εξέλιξης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε. 
της Γενικής Διεύθυνσης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε. 

  
Υπ όψιν:  κ.  Ιωάννας Ολυμπίου, Προϊσταμένης του Τμήματος Γ΄   

Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικού Προσωπικού Π.Ε. & Δ.Ε. 
Ανδρέα Παπανδρέου 37, 15180 Μαρούσι 

Τηλ: 210-3442831, e-mail: epimorfosi.ekp@minedu.gov.gr 

 
 
 
  

  

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ - ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 
 

 ΘΕΜΑ: Αλλαγή χώρου διεξαγωγής του διήμερου σεμιναρίου εικαστικών  
             Ν. Ελλάδας, λόγω  κατάληψης της ΑΣΚΤ από τους φοιτητές 

 
 
 
Το διήμερο σεμινάριο που προγραμμάτισε η Ένωση Εκπαιδευτικών Εικαστικών 
Μαθημάτων, με την έγκριση του ΥΠΑΙΘ, να πραγματοποιηθεί από 10-11 Μαρτίου  2023 

στην ΑΣΚΤ Πειραιώς 256, δεν μπορεί να γίνει σε αυτό το χώρο λόγω κατάληψης της 
Σχολής από τους φοιτητές της. 

. 
Το σεμινάριο θα πραγματοποιηθεί την ίδια ημερομηνία Παρασκευή 10 έως και Σάββατο 
11 Μαρτίου 2023, στο κτήριο του Συλλόγου Ελλήνων Αρχαιολόγων (ΣΕΑ), Ερμού 
134-136 στο Θησείο. 
Το πρόγραμμα με πολύ μικρές διαφοροποιήσεις παραμένει το ίδιο. Επίσης ισχύει η 
αρχική ανακοίνωση ότι στο χώρο θα γίνει δωρεάν διανομή ολόκληρης της σειράς της 
Εικαστικής Παιδείας, σε κάθε αναπληρωτή και νεοδιόριστο εικαστικό εκπαιδευτικό, καθώς 
και σε βιβλιοθήκες των σχολείων. Το εκπαιδευτικό αυτό υλικό είναι πολύ χρήσιμο για 
τους διδάσκοντες εικαστικούς.  

 

Παρακαλούμε να φροντίσετε να ενημερωθούν για την αλλαγή του τόπου διεξαγωγής 
του σεμιναρίου, οι εικαστικοί εκπαιδευτικοί που έχουν τη δυνατότητα να το 
παρακολουθήσουν, της Αττικής, Στερεάς Ελλάδας, Πελοποννήσου, Εύβοιας, νησιών 
Αιγαίου και Κυκλάδων.  
(Νομοί: Αττικής, Βοιωτίας, Ευρυτανίας, Φωκίδας, Φθιώτιδας, Εύβοιας, Αχαΐας, 
Αιτωλοακαρνανίας, Ηλείας, Αρκαδίας, Αργολίδας, Κορινθίας, Λακωνίας, Μεσσηνίας, 
Κυκλάδων, Δωδεκανήσου, Χίου, Λέσβου, Σάμου).  
  
Επίσης Παρακαλούμε να φροντίσετε ώστε, οι Διευθυντές των σχολικών μονάδων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης να χορηγήσουν εκπαιδευτική άδεια 
στους συμμετέχοντες. 
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Οι εκπαιδευτικοί που θα το παρακολουθήσουν θα προσκομίσουν στους Διευθυντές των 
σχολείων τους σχετικές βεβαιώσεις συμμετοχής. 
Το πλήρες πρόγραμμα του σεμιναρίου θα αναρτηθεί  έγκαιρα στην ιστοσελίδα της 
Ένωσης: www.art-teachers.com 
Επίσης ζητούμε την έγκαιρη  και σαφή ενημέρωση των σχολείων.  
Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. Ευχαριστούμε.  
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